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Optellen met de getallenlijn (0 tot 100)  

Opdracht: Kleur de stappen en reken uit. 

 

 

40 + 30 =  

 

 

 

20 + 10 =  

 

 

50 + 40 =  

 

 

70 + 10 = 

 

 

60 + 20 = 

 

 

80 + 10 = 

 

 

10 + 30 = 

 

 

30 + 60 = 

 

 

20 + 20 = 

 

 

90 + 10 = 

 

 

40 + 20 = 
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Optellen met de getallenlijn (0 tot 100)  

Opdracht: Kleur de stappen en reken uit. 

 

 

32 + 5 = 

 

 

61 + 7 = 

      

 

12 + 3 = 

      

 

93 + 4 = 

 

 

76 + 2 = 

 

 

48 + 1 = 

    

 

52 + 6 = 

   

 

23 + 5 = 

    

 

88 + 1 = 
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Optellen met de getallenlijn (0 tot 100)  

Opdracht: Vul in en reken uit. 

 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 
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Optellen met de getallenlijn (0 tot 100)  

Opdracht: Vul in en reken uit. 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 

 

 

____ + ____ = _____ 
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Optellen met de getallenlijn (0 tot 100)  

Opdracht: Kleur de stappen en reken uit (met tussenstap). 

 

 

18 + 7 = 18 + 2 + 5 = 20 + 

5 =  

 

 

 

77 + 5 = 

 

 

 

49 + 8 = 

 

 

35 + 9 = 

 

 

62 + 9 = 

 

 

28 + 6 = 

 

 

 

86 + 7 = 

 

 

 

 

53 + 8 = 

 

 

39 + 2 = 

 

 

 

78 + 3 = 

 

 

 

87 + 5 = 
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Optellen met de getallenlijn (0 tot 100)  

Opdracht: Vul in en reken uit (met tussenstap). 

 

 

____ + ____ = ____ + ____ 

+ ____ = ____ + ____ = 

_____ 

 

 

____ + ____ =  

 

 

____ + ____ =  

 

 

____ + ____ =  

 

 

____ + ____ =  

 

 

____ + ____ =  

 

 

____ + ____ =  

 

 

____ + ____ =  

 

 

____ + ____ =  

 

 

____ + ____ =  

 

 

 

 

 


